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• Nové partnerství s reprezentantem České republiky a vícemistrem Evropy v 

letecké akrobacii 
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Letecká akrobacie není jen o samotném létání. Je to disciplína, která vyžaduje složitou 
fyzickou i psychickou přípravu, koncentraci na detaily a neustálé zdokonalování se ve 
světě technického pokroku, nových technologií a inovací. 
 
Toto jsou hlavní důvody, které nás vedly ke spojení image leteckého akrobata Lukáše 
Pařízka se značkou Renault a zejména v budoucnu s novým modelem Renault Rafale. 
 
« Lukáš Pařízek si pred několika dny převzal vůz Renault Austral E-Tech full hybrid 200 k 
ve verzi Esprit Alpine v barvě šedá schiste satin v kombinaci s černou střechou, který ho 
bude provázet až do doby, kdy uvedeme na český trh nový model Renault Rafale, jehož 
letecký odkaz je v historii Renaultu hluboko zapsán », poznamenala PR manažerka 
značky Renault, Jitka Skaličková. 
 
Nový Renault Austral je prvním modelem v nabídce Renault, který využívá výhod nové 
platformy CMF-CD Aliance. Platforma je navržena tak, aby podporovala různé typy 
hybridizace, a umožňuje vybavit Nový Austral inovativními elektrifikovanými pohonnými 
jednotkami. Nový Austral E-Tech full hybrid 200 k představuje též třetí generaci systému 
řízení všech kol "4Control advanced“, což zajišťuje jedinečnou ovladatelnost a stabilitu 
díky 13 různým nastavením systému. Jeho rafinovaný high-tech interiér nabízí displej 
OpenR, kombinující zobrazování údajů palubní desky se zobrazováním navigace a 
multimédii obsahujícího nejlepší aplikace a služby Google. Jeho dva displeje o úhlopříčce 
12’’, k nimž se přidává head-up displej 9,3’’, tvoří celkovou plochu téměř 1 000 cm2 pro 
zážitek z intuitivního, komplexního a propojeného řízení. 
 
 
Na Mistrovství Evropy v italském Pavullo nel Frignano v září letošního roku ukázal Lukáš 
Pařízek, nováček v elitní kategorii Unlimited svůj talent a odhodlání. S odhodláním a 
touhou uspět předčil očekávání a obsadil 12. místo mezi 24 nejlepšími evropskými 
akrobaty. Jeho výkon ohromil diváky i kolegy piloty a naznačil Lukášovu slibnou 
budoucnost v akrobatickém létání. Zajímavý průběh měla také soutěž Free Style, ve 
které se Lukáš Pařízek umístil se na úžasném 5. místě.  
V týmovém hodnocení dosáhli Lukáš Pařízek s Martinem Šonkou historického milníku - 
získali titul vicemistrů ! Od dob, kdy se akrobacie začala dělit dle náročnosti na kategorie 
Unlimited a Advanced, se jedná o první týmovou medaili v motorových akrobatů v 
kategorii Unlimited pro Českou republiku. Tento úspěch je důkazem dovedností českých 
akrobatických pilotů a nepochybně je důvodem k hrdosti pro celou Českou republiku a 
samozřejmě pro Aeroklub České republiky. 
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A co na to Lukáš Pařízek ? 
« Motto, které mě od začátku létání provází je „Fly your dreams into a goal“. Zrovna tak 
jako současný Renault, který změnou svého designového a technologického kurzu 
začíná pilotovat své sny až do zdárných nových cílů.  Myslím tím zejména sny svých 
zaměstnanců a lidí s vizí, kteří v Renaultu pracují. Krásným příkladem je jejich splnění 
francouzského snu o létání, kde zhmotnili historii francouzského letectví v podobě SUV 
modelu Rafale, který u mne předčil všechna designová očekávání a jehož návrh vychází 
z letounu C460. Jen málokdy se přihodí, že můj fanouškovský pohled na automobilku 
změní jeden designový majstrštyk, Renaultu se to povedlo. Věřím, že celá rodina Renault 
bude ke svým dalším snům přistupovat stejně tak, jako přistoupili k tomuto modelu. A že 
v této rodině najdu i já pevné místo pro své další vize a cíle. » 
 
 „Renault Austral E-Tech full hybrid 200 k, model, kterým v současné době jezdím, má 
velmi precizní design. Interiérem jsem byl naprosto unešen – od vyšívaných vzorů na 
čalounění přes závodní design volantu, sedaček až po harman kardon sound system, kdy 
jsem si poprvé naplno užil sountracky Hanze Zimmera i za jízdy v autě na dálnici. Velkým 
překvapením pro mne byla manipulace s celkem rozměrným SUV v garážích a to právě 
díky natáčení zadní nápravy. Dnes poprvé zkusím auto na pořádném sněhu a na to se 
opravdu těším. Jako bývalý lyžař, vášnivý bobista, který lyžoval už i s letadlem, věřím, že 
jeho vlastnosti na sněhu dokážu plně ocenit“, okomentoval svoji volbu vozu Lukáš 
Pařízek. 
 
 
RENAULT KONTAKT MEDIA 
Jitka Skaličková, tel. : 602-275-168, jitka.skalickova@renault.cz 
www.media.renault.cz 
www.renault.cz 
 
LUKÁŠ PAŘÍZEK KONTAKT MEDIA 
Lenka Hrabovská, Unlimited Story, CEO, tel. :  776-696-619, lenka.hrabovska@unlimitedstory.cz  
@lukas_parizek_official_cze 
www.lukasparizek.com 
https://www.youtube.com/watch?v=B76JLjsrED0&ab_channel=LukasParizekOfficialCZE 
 

 
 
O značce Renault. 
Renault je dlouholetou značkou mobility a průkopníkem elektromobilů v Evropě s dlouhou historií vývoje inovativních vozidel. 
Strategickým plánem "Renaulution" značka nastiňuje ambiciózní transformaci, která bude generovat hodnotu. Renault směřuje k 
ještě konkurenceschopnější, vyváženější a elektrifikovanější nabídce. Hodlá ztělesňovat modernost a inovace v oblasti technologií, 
energie a služeb mobility v automobilovém průmyslu i mimo něj. 
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